

# POSTUPAK ZAHTJEVA ZA MOSTNO FINANCIRANJE

Ispunite obrazac na <https://nauticloan.com/formular/> zajedno s potrebnim priložima.

Odmah nakon toga primit ćete obavijesni e-mail s preliminarnom ponudom za financiranje

Standardno radimo s 20-40% vrijednosti broda prema procjeni vještaka i s 2-4% p.m. kamatne stope.

Ako prihvatite našu indikativnu ponudu, sljedeći korak je izrada stručnog mišljenja o vašem brodu i procjena kvalitete postojećih osiguravajućih ugovora za vaš brod.



Kvalitetu postojećih osiguravajućih ugovora za vaš brod predlažemo na procjenu našoj osiguravajućoj kući **GRAWE** (<https://www.grawe.at/en/grawe-group/>). Daljnje korake ćemo poduzeti prema kvaliteti zatvorenih osiguravajućih ugovora.

Stručno mišljenje o vašem brodu morate osigurati sami na svoj trošak i u svoje ime. Prihvaćamo samo stručna mišljenja izrađena od strane stručnjaka tvrtke **Maritimus Consultant**. Kontaktirajte ih i zatražite izradu stručnog mišljenja prema metodologiji NAUTIC LOAN. <https://maritimus-consultant.hr/en/kontakt/>



**Maritimus Consultant**  
Poduzeće za usluge i savjetovanje u pomorstvu



Čim budemo imali na raspolaganju stručno mišljenje i ako je sve u redu, izradit ćemo vam obvezujuću ponudu. Sadržavat će sve bitne elemente. Ako odlučite prihvatiti je, postaje obvezujuća i za nas i za vas. Naša partnerska odvjetnička tvrtka **\*DLA Piper\*** dobit će nalog da pripremi svu ugovornu dokumentaciju te u ime NAUTIC LOAN potpiše ju s vama. Nakon potpisivanja ugovorne dokumentacije, najkasnije u roku od 24 sata, šaljemo na vaš bankovni račun, naveden u ugovornoj dokumentaciji, dogovoreni iznos.

DLA Piper je globalno prisutna odvjetnička kuća. Pronaći ćemo podružnicu u vašoj zemlji za potpisivanje dokumentacije i dogovoriti se s vama.

Vaš brod će tijekom financiranja promijeniti vlasnika. Ugovori su koncipirani tako da se završetkom financiranja uplatom iznosa na račun NAUTIC LOAN ugovori poništavaju od samog početka, a dokumentacija vezana za brod automatski se vraća u izvorno stanje. Za ovu agendu odgovorna je tvrtka NAUTIC LOAN.